11Iro

HWmMs: BaHA
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.01.2010 20:17:14

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.01.2010 22:48:48

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125257/answer/125352




BrI pa3roBapuBaeTe He C APY3bsMU Ha YIIHUIlE, a C HOKTopaMu. [TocTapaiTecs 60ree KOPPEKTHO
M3JlaraTh CBOM MEICITH, HEe MCIIONb3yHTe XKaproHHEIE BEIpakeHus, nHavye y Bac He OymeT
BO3MOXKHOCTH 33[]aBaTh BOIIPOCH! HAIIIUM CIIEIIHAIACTAM.



